Señor

PABLO FERNANDO RON ARIAS

Presente.-

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de la Compañía MODERNIZA CONSULTORES MODERCONSUL CIA. LTDA.

En sesión realizada el lunes 08 de octubre de 2012; tuvo el acierto de nombrarle a Usted como PRESIDENTE de la misma compañía MODERNIZA CONSULTORES MODERCONSUL CIA. LTDA., por un periodo de dos años, teniendo la oportunidad de ser reelegido. Para lo cual Usted tendrá las atribuciones que se señala en el Estatuto Legal de la compañía MODERNIZA CONSULTORES MODERCONSUL CIA. LTDA.

La compañía MODERNIZA CONSULTORES MODERCONSUL CIA. LTDA. Se constituyó mediante escritura pública el 06 de Septiembre del 2010, ante el señor notario Sexto del Cantón Quito Dr. Héctor Vallejo Espinoza, e inscrita en el Registro Mercantil el 04 de Octubre del 2010, bajo el Nº 3263, Tomo 141.

Atentamente,

Ora. Rocio Parra

SECRETARIA AH-DOC

Razón.- Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía MODERNIZA CONSULTORES MODERCONSUL CIA. LTDA., que se me confiere según el presente nombramiento. Quito DM 08 de Octubre del 2012.

Econ. PABLO FERNANDO RON ARIAS

C.C 170933383-3

Con esta fecha queda inscrito el presente documento del Registro de Nombramientos Tomo Nº

Quito, a. Promiti del Canton disp EGIBARO MERCANTIL

Aubén Enrique Aguirre López ISTRABOR MERGANTIL DEL CANTON QUITO